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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA ACADÊMICA  

Pauta/Objetivos da Sessão 

1. Apreciação da ata da sessão ordinária do dia 20 de junho de 2023; 

2. Apreciação da proposta do Projeto Pedagógico do Curso de Medicina, posta no processo 

E:41010.0000005015/2023. 

Assuntos Tratados e Decisões Tomadas 

 

Prof. Vagner Herculano iniciou a sessão realizando a leitura da pauta. 

1. Sem considerações, a ata da sessão ordinária do dia 20 de junho de 2023 foi aprovada por 

unanimidade. 

2. Prof. Fernando Fidelis informou que as modificações ocorridas foram em 3 páginas. A 

primeira delas foi na 83 no que tangia à curricularização da extensão, onde o aluno passaria a 

ficar livre para selecionar quais programas e projetos ele iria participar, cabendo somente a ele 

como utilizaria do espaço de extensão para flexibilizar seu currículo. Em relação ao somatório 

da carga horária da matriz curricular, posta na página 88, explicou que houve a correção em 

razão da curricularação da extensão. Quanto a questão do Estágio Curricular Obrigatório 

(ECO), posto na matriz curricular, página 135, ressaltou que a carga horária ficou em 3.060 

(três mil e sessenta) horas. Foi destacado que o presente PPC veio com o intuito de formalizar 

uma matriz curricular aprovada no Consu em 2018 e implantada no curso desde 2019. Após 

explanação e esclarecimentos principalmente em relação a curricularização da extensão e a 

necessidade de cumprimento da carga horária do curso, a proposta do Projeto Pedagógico do 

Curso de Medicina, posta no processo E:41010.0000005015/2023, foi aprovada por 

unanimidade. 

 

Finalizados os pontos de pauta, os conselheiros discutiram a respeito das distribuições de conselheiros 

realizadas entre as Câmaras. Foi realizada a sugestão de uma redistribuição entre os conselheiros nas 

Câmaras e a Profa. Francine Loureiro sugeriu que a discussão fosse levada ao Pleno do Consu. Prof. 

Vagner Herculano ressaltou que talvez fosse mais importante que todos os conselheiros, independente 

da Câmara que ele representasse, recebesse as convocações a fim de tomarem conhecimento do que 

estava sendo discutido nas sessões e não a redistribuição em si. Mediante as discussões realizadas, foi 

aprovado por unanimidade que a demanda para redistribuição de conselheiros entre as Câmaras fosse 

encaminhada ao Pleno do Consu. 

 

Com a finalização das discussões, Prof. Vagner Herculano agradeceu a presença de todos e encerrou a 

sessão. 

 

 

 

Conselheiros Presentes Função/Representação Assinatura 

Prof. Vagner Herculano de Souza 
Presidente da Câmara Acadêmica e  

Diretor do Centro de Educação a Distância  
 

Prof. George Márcio da Costa e Souza Pró-reitor de Ensino e Graduação  

Profa. Maria Margareth Ferreira Tavares Pró-reitora de Extensão  
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Secretariado do Consu Função/Representação 

Amanda de Mesquita Vasconcelos Fonseca Coordenadora Administrativa 

 

Profa. 
Francine Souza Loureiro de 

Mendonça Caetano 

Diretora do Centro de Ciências 

Integradoras 
 

Profa. Sandra Adriana Zimpel Diretora do Centro de Ciências da Saúde  

Prof. Fernando Antonio Pedrosa Fidelis Coordenador do Curso de Medicina  

Profa. 
Aline de Araújo Marques 

Mousinho 
Coordenadora do Curso de Enfermagem  

Profa. Alexsandra de Souza Pedrosa Coordenadora do Curso de Fisioterapia  

Profa. Denise Cristina de Lima Barbosa Coordenadora do Curso de Radiologia  

Profa. Alenilza Bezerra Costa  
Representante docente do Centro de 

Ciências Integradoras – Categoria Adjunto 
 

Prof. José Humberto Belmino Chaves 

Representante docente do Centro de 

Ciências da Saúde – Categoria Titular 

(suplente) 

 

Acad. Maria Sandyelma Duarte Bastos 
Representante discente do Diretório 

Acadêmico de Fonoaudiologia (suplente) 
 

Acad. Isa Mariana Santos Silva 
Representante discente do Diretório 

Acadêmico de Terapia Ocupacional 
 

Demais participantes Função/Representação 

Maria Lucélia da Hora Sales 
Representante docente do Centro de Ciências 

Integradoras – Categoria Adjunto (suplente) 

Aline Carla Araújo Carvalho docente 

Monique Carla da Silva Reis Coordenadora do Curso de Terapia Ocupacional 


